

ERRATA

M.TOMITA, H.FURUKAWA, T.H.YANG and T.J.LIN: Studies on the alkaloids of loti
embryo. Structure of isoliensinine

Tetrahedron Letters No.37, pp. 2637-2642 (1964).

Page 2639, 4th. line from below ; for the molecule

formula " $C_{23}H_{29}O_3N C_2H_2O_4$ " should read " $C_{22}H_{29}C_2N C_2H_2O_4$ ".

W.COCKER, T.B.H.McMURRY, M.A.FRISCH, T.McALLISTER and H.MACKLE: Stabilities
of some santonin derivatives

Tetrahedron Letters No.32, pp. 2235-2237 (1964).

p.2237, the table headings should read as follows:

1st.column of figures	2nd.column	3rd.column	4th.column
$-\Delta H_c$	$-\Delta H_f(s)$	$\Delta E(soln)$	$-\Delta H_f(soln)$

The footnote should read $\Delta E(soln)$ refers to.....